
Verslag Bestuursvergadering 5 november 2012

Berchem,

Aanwezigheden:

G. Smolders, M Van Hoof, R. Fonteyn, JM Daems, J Heyns

Financiën:

- Gelden van DAS beurs zijn binnen en de helpers werden uitbetaald.
- Subsidies 2012 zijn ontvangen.
- Taxen: 3 modellen zijn opgemaakt door de penningmeester en worden even overlopen. De mail van dhr Meeusen wordt besproken. Het wordt uitgeklaard dat er geen verrijking van welke aard ook is aan het PVA.
- Begroting wordt besproken.
- Inleggelden: Helft van het inleggeld wordt gestemd en goedgekeurd. Inleggeld wordt met een halve euro verhoogt. Indien dit niet aanvaard wordt zal er geen kampioenschap zijn. Dan wordt een andere inrichter gezocht.

Administratie:

- Nieuwsbrieven die zijn nog in opmaak.

Sport:

- Beker van Antwerpen? KJSS wil mogelijk inrichten en René d'Hondt zal uitgenodigd worden op de volgende vergadering.
- Voorstel tot opstellen van draaiboeken van alle wedstrijden. Secretaris en dir.intern beleid zullen in december deze uitwerken.
- Voorzitter en penningmeester zijn op M&V geweest en hebben navraag gedaan over het afschaffen van de inner-ten. Na overleg wordt deze afgeschaft.. Iedereen schiet op de grote tien.
- Prijzengeld van M&V wordt vanaf volgend jaar uitgereikt op het congres dat volgt op het jaar van inrichting. Er worden jeugdwedstrijden besproken om het aanbod van de Provincie uit te breiden. Deze zullen verder besproken worden op de volgende vergadering.

Varia.

- Kalender van het PVA zou op de site moeten komen. Dir.intern beleid zal het nodige doen.
- Records moeten ook aangepast worden op de site. Dir.intern beleid is hiermee bezig.

Met vriendelijke groet

Gilbert Smolders, voorzitter



In samenwerking met de provincie Antwerpen